Ha cBoit pen M. Moroney TBbpau: "...HHIEKCHHTE YHCia ca INHPOKO
pasnpocTpaHeHa 60NeCT Ha MOAEPHHS XKHBOT. (...) TBbpaEe MpoGIEMaTHIHO € -
MaKap TakaBa I0CTaHOBKA Ha BBIPOCA J1a IPAHUYH C epec - AT Lenie /1a e Ho-
Robpe 32 Hac, aKo LENHAT TO3H HYBAJI C TPHKOBE (MOY. OT MeH) Ge H3Ipa3HEH.
MHOT0 0T Te3u HHAIEKCHH YHCIIa Ca TOJIKOBA APEBHH H TOJKOBA OCTAPEIIH, TOIKOBA
Iajney oT JOMUP C JICHCTBHUTENHOCTTa (HOAY. OT MEH), TONKOBA JIMUICHH OT
NpaKTHYECKa LECHHOCT BEJHAra CieJ{ CMATAHUATA MM, Y€ TEXHUTE PETYISIpHH
CMATaHuA TPsi6Ba 12 Ce PAsTIEX /AT KaTo IMPOKO PA3IpOCTpaHeHa HEMPEONOIAMA
Hesposa" (Moroney, 1951, p. 48-50).

9. HEKOHCTPYKTUBUCTKHUTE PEILIEHUS HA T2

IN(T2) ce nossisar ciest IN(T1). To3u dakr e Hamepm u3pas B HalpaBara

Ha CKCINMMIHMTHH W UMILIMOUTHH IN(T2), KOHTO Ije 03Ha4a CHOTBETHO C
IN(T2) u IN(T2).

9.1. uIN(T2) ca nanpasenu ¢ abconromno mexanuuny 3aMeCTBAHUS B

expl impl
IN(T1), xoHTO mIe WIIOCTPHPAaM CHC CIECAHUTE CHIIOCTABIHMS HA IN(T1) u
IN(T2):
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9.2. Beako jmpi IN(T2) e oTHOmEenne mMexny 2% 7 [ 2% 5 u
h=1 h=1

cvorBeteH IN(T1).

N. B Heobo3pumo MHO)eCTBO OT ImyGnukarme o T1 1 T2 (manp. Kraames
(1978a, 1978b, 2000), Lores (1980), Tates (1980) u up.) ce TBBPAH, Y€
H22 H22
250" | Y3 e HHJIEKCHO YHCJIO, HO TOBa TBBDACHHE € Heucmuna:
h=1 h=1

(Allen, 1975, p. 24).
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